O000I11IeHNE 3HAHUE U YMEHUM U
npeae/IbHBIX U HENPEACIbHbBIX
YIJICBOAOPOAAX

E.C.MupoHoBa

roy HIMO

MXXopCKnMn NonuTexHN4YeCcKnm
npodeccuoHaribHbIN NUUEN



Llenun ypoka:

® NOBTOPMUTb, 0606LWMTL 1 3aKpEeNUTh NOJyYEHHbIe
3HAHMA U YMeHMs nNo Temam «lpegenbHbie w
HenpeaenbHble Yr/IeEBOLOPOAbI»

O N3YUNUTb FTEHETUYHECKYHO CBA3b MEXAY HNUMMWN.
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AAKAAMNEH




naactMacc

Pe3uHbI NeKapcTB

XUMUYeckoe
cbipbe

Kpacuteneu

NMpumeHeHune
CnHm

TOMNANBO BO/IOKOH

CpeAcTB
6biTOBOMU
XUMUU

B3PbIBYATbIX
BeLLecTB



[1n1aH XxapakTepucTmnKn

adJ1IKaHbl

adJIKEHbI

anKaaue
Hbl

dJ/IKUHbI

1.-O6mias xapakTeprucTHKa Kiacca (oO1as
dopmymna, onpeneneHue, 0COOEHHOCTH
KJlacca yIJIEBOJOPOIOB)

2.Ha3BaHue BemecTBa, €10 MOJICKYJISIPHAS U
CTPYKTYpHasi GOpMYJIbI

3.Buibl nzomepun

4 . dusnyecKue CBOMCTBA

5. XUMHYECKHUE CBOVCTBA:
a) peaKuusi TOpeHUs

0) peakiys 3aMeICHUS

B) peaKINs IIPHUCOCTMHESHHS
I') Ipyrue CBOMCTBa

6.Crioco0bl moay4eHus

7.00651acTi IpUMEHECHUS




[eHeTnYeckas CBA3b
Yr/1eBO40p0A40B

dTaH ->dTUJIEH ->3TUH OTHUH ->3THJIEH ->3TaH

1. C2H6=C2H4 +H2

1. C2H2+ H2=C2H4
2. C2H4=C2H2 +H2 '

2. C2H4+ H2=C2Hs




OTBeTbl K TEeCTY

1.—b HeT oWwKnbOoK — «5»
2. -A 1 OWMNOKA — «4»
3.—B 2 OWIMOKM — «3»
4. —A

c—1[

6. C4H10=C4H8+H2
CyH8 = C4He+H2



